



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

13 06 20 18р.

м. Київ

№ 635

Про позапланову перевірку
Морехідного училища ім. О.І. Маринеска
Національного університету
«Одеська морська академія»

Відповідно до законів України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», «Про ліцензування видів господарської діяльності», Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, та Погодження на проведення позапланового заходу державного нагляду (контролю) Державної регуляторної служби України (далі – ДРС) на підставі обґрунтованого звернення фізичної особи про порушення в Морехідному училищі ім. О.І. Маринеска Національного університету «Одеська морська академія» (лист ДРС від 27.04.2018 № 4151).

НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію для проведення позапланової виїзної перевірки (далі – Комісія) Морехідного училища ім. О.І. Маринеска Національного університету «Одеська морська академія» (м. Одеса) у період з 18.06.2018 по 23.06.2018 у складі:

Проценко Валентини Миколаївни – завідувача сектором контролю за виконанням ліцензійних вимог департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування (голова Комісії);

Юрчук Євгенії Олександрівни – головного спеціаліста сектору контролю за виконанням ліцензійних вимог департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування;

Гармаш Людмили Миколаївни – головного спеціаліста відділу змісту та організації навчального процесу департаменту професійної освіти.

2. Комісії в період з 19.06.2018 по 22.06.2018 перевірити дотримання вимог ліцензійних умов щодо провадження освітньої діяльності у сфері вищої

освіти в Морехідному училищі ім. О. І. Маринеска Національного університету «Одеська морська академія» (ідентифікаційний код – 36231765).

3. Морехідному училищу ім. О. І. Маринеска Національного університету «Одеська морська академія» (Сабуров О. І.) створити необхідні умови для роботи Комісії відповідно до статті 11 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» за місцями провадження освітньої діяльності: м. Одеса, вулиця Канатна, буд. 8; пров. Спортивний, 2; вул. Грецька, 9.

4. Надати право голові Комісії (Проценко В. М.) за погодженням з керівниками закладів освіти, у разі необхідності, залучати до роботи Комісії кваліфікованих фахівців, кандидатури яких визначити у робочому порядку.

5. Керівникам закладів освіти здійснити відповідні заходи, пов'язані з участю своїх співробітників у роботі Комісії.

6. Управлінню бухгалтерського обліку та звітності (Поливач Л. Л.) витрати, пов'язані з відрядженням Комісії Міністерства освіти і науки України (Проценко В. М., Юрчук Є. О., Гармаш Л. М.) до м. Одеса у період з 18.06.2018 по 23.06.2018, здійснити за рахунок Міністерства.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Перший заступник Міністра



В. В. Ковтунець